
ENQUÊTE DE SATISFACTION [PSSM] 

 
 

Enquête réalisée sur la période du [12/02/2024 au 18/06/2024] par l’équipe du CERFOS auprès des stagiaires 

 

[121] questionnaires saisis 

[121] participants 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’organisation (convocation, logistique, repas…) a-t ’elle 

répondu à vos attentes ?  

 

Métiers concernés :  

Infirmier(e), aide-soignant(e), agent de soins,  
moniteur d'atelier, éducateur spécialisé, assistante 
sociale, secrétaire, assistante administrtaive,  
conseillère insertion professionnelle, agent  
d'accueil, auxiliaire de vie, chargé(e) de secteur,  
moniteur éducateur, AMP/AES, chef(fe) d'équipe... 

 

 

 

Les objectifs de la formation ont-ils été atteints ? 

 

 

7%

93%

Pas du tout satisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait

Cette formation a-t ’elle répondu à vos attentes ? 

 

Satisfaction concernant l’animation et la pédagogie : 

 Très 
satisfaisant 

Satisfaisant Peu 
satisfaisant 

Pas du tout 
satisfaisant 

NSP 

Qualité des interventions 93 % 7 %    

Méthodes pédagogiques 84 % 14 % 1 %  1 % 

Matériels et supports 85 % 14 % 1 %   

Temps d’échange 84 % 11 % 2 % 2%  

 
Acquisition de connaissances et compétences pendant la formation : 

  

Commentaires sur la satisfaction globale de la formation : 

Les techniques d'animation utilisées favorisent grandement la cohésion du groupe et permettent de nous rendre actifs. 

Très bonne formation, vivante avec multiples supports et interactions. 

Très bonne formation avec des formateurs qui maitrisent le sujet 

Très bon équilibre entre la théorie, la participation et les ateliers. Beaucoup de bienveillance. Formation dynamique. 

100 % des stagiaires ont été satisfait par le contenu 


